



Ребенок, пропавший накануне в Нижегородской области, найден живым



Сегодня в ходе совместных поисковых мероприятий найден пропавший накануне в нижегородском лесу 4-летний мальчик. Ребенка обнаружили примерно в 2 километрах от места дислокации поискового штаба на территории Борского района Нижегородской области. В ближайшее время он будет осмотрен врачами.

Именно благодаря объединению усилий, слаженной и оперативной работе всех задействованных в поисковых мероприятиях структур, в том числе сотрудников Следственного комитета, МВД, МЧС, Росгвардии, администрации области и ВРИО губернатора региона, военных, а также Уполномоченного при Президенте РФ по правам ребенка Анны Кузнецовой, волонтеров ребенка удалось найти живым.

Всем неравнодушным гражданам, которые приняли участие в поисковых мероприятиях,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

выражаем глубокую благодарность.

Официальный представитель СКР Светлана Петренко

15 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1171454>